

ФАКЕЛ ДОБРЫХ ИНИЦИАТИВ

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» названы победители конкурса социальных проектов волонтеров предприятия



«Факел добра» зажигается каждый год на протяжении пяти лет. Его цель — выявление, популяризация и распространение успешных практик социальных проектов, реализуемых сотрудниками на территории производственной деятельности предприятия, а также поощрение работников за инициативность и активную жизненную позицию.

На конкурс 2022 года представлено 76 проектов в семи номинациях, оценена работа 24 филиалов по направлению шефской деятельности, рассмотрена 21 заявка на получение грантов для реализации идей в следующем году.

Все проекты конкурсантов реализованы в текущем году или находятся в стадии

исполнения, имеют промежуточные результаты, социальный эффект и результативность, а также содержат инновационный подход к решению общественных проблем.

Гран-при конкурса получил проект по изданию книги «Юные ГЕРОИ. Великой Победе посвящается» Печорского ЛПУМГ. Иници-

атива стала продолжением проекта прошлого года — Аллеи ЮНЫХ ГЕРОЕВ в детском парке им. Володи Дубинина в городе Печоре: композиция из пяти монументов с портретами и описанием подвигов ребят, не достигших восемнадцати лет, которые отдали жизнь в борьбе за победу над фашизмом и получили

звания Героев Советского Союза. Сотрудники предприятия подготовили рассказы о них, в оформлении книги использованы иллюстрации воспитанников детских художественных школ Республики Коми.

Три проектных идеи получили гранты на реализацию в 2023 году. Все они направлены на поддержание здоровья и создание возможностей для занятий адаптивной физкультурой детей и взрослых с ограниченными возможностями.

«Каждый проект начинается с идеи, и у каждого из них — своя жизнь. Кто-то бросает дело на полпути, а кто-то прилагает усилия, упорство, знания и движется к цели. Я желаю успехов всем участникам «Факела добра»: пройти все этапы от мечты до реализации, получить удовлетворение от результата. Вы делаете замечательную работу!» — отметил на церемонии награждения генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Конкурс «Факел добра» является важной составляющей в развитии системы корпоративного волонтерства на предприятии.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».



ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА «ФАКЕЛ ДОБРА-2022» ИЗ РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Лучшая организация шефской деятельности

Лауреат: Управление технологического транспорта и специальной техники, куратор — Павел Бабушкин.

Дипломант: Управление аварийно-восстановительных работ, куратор — Евгений Бузмаков.

Специальный приз:

Инженерно-технический центр, куратор — Роман Белый.

Синдорское ЛПУМГ, куратор — Олеся Жданова.

Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами — сотрудниками предприятия

Дипломант: «Память поколений», куратор — Николай Кудряшов, Микуньское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации

Лауреат: «Не та Богема», куратор — Мовсес Аракелян, Управление технологического транспорта и специальной техники.

Дипломант: «На равных», куратор — Тарас Якубив, Управление организации восстановления основных фондов.

Специальный приз:

«Помощь отказникам из Дома ребенка», ку-

ратор — Игорь Гришин, Сосногорское ЛПУМГ.

«Расправь крылья», куратор — Виктория Мороз, Воркутинское ЛПУМГ.

«Коробка добра», куратор — Максим Бобровский, Сосногорское ЛПУМГ.

Лучший социальный проект в области культуры и искусства

Лауреат: «Интеграция наглядных проектов в музейные и образовательные пространства», куратор — Светлана Буторина, служба по связям с общественностью и СМИ.

Лучший социальный проект в сфере экологии

Лауреат: «Мы — за чистое будущее», куратор — Геннадий Долгов, Печорское ЛПУМГ.

Специальный приз:

«Добрая школа», куратор — Евгения Олейник, Сосногорское ЛПУМГ.

«Инженерно-технический центр — детям. С заботой о будущем», куратор — Иван Двоеглазов, Инженерно-технический центр.

Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей

Лауреат: «Азбука пожарной безопасности», куратор — Елена Гофман, Управление технологического транспорта и специальной техники.

Специальный приз:

«Шанс на жизнь», куратор — Тимофей Кова-

левский, Медико-санитарная часть.

«Люблю, творю, верую», куратор — Ирина Боклаг, Медико-санитарная часть.

«Сказка — ложь, да в ней намек», куратор — Илья Миронов, Управление аварийно-восстановительных работ.

«Доверяй, но проверяй», куратор — Андрей Рубцов, Управление аварийно-восстановительных работ.

«Секреты здоровой улыбки от А до Я!», куратор — Борис Девятковский, Синдорское ЛПУМГ.

«Азбука финансовой грамотности для детей», куратор — Елена Зайцева, Управление аварийно-восстановительных работ.

«Тайга зовет», куратор — Александр Медведев, Управление аварийно-восстановительных работ.

Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта

Лауреат: «Поколение. Север», куратор — Надежда Вронченко, Советы молодых специалистов Сосногорского ЛПУМГ, Управления технологического транспорта и специальной техники и Службы корпоративной защиты.

Дипломант: «Возрождение» велопонок в г. Ухте, куратор — Наталья Бойчук, администрация.

Специальный приз:

«Счастлирое футбольное детство», куратор — Юрий Вислогузов, Печорское ЛПУМГ.